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Utensileria
Tools

Flangiatubi
Flaring tools

Allargatubi
Tube expanders

Testine per allargatubi
Tube expander heads

Tagliatubi
Tube cutters

Sbavatubi
Reamer

Piegatubo
Tube benders

Curvatubi elettrico
Electric tube bender

Piegatubi a molla
Spring-type tube benders

Pinze
Plier

Chiavi a cricchetto
Ratchet wrenches

Chiavi dinamometriche
Torque wrenche kit

Pinza tagliacapillare
Capillary tube cutter

Pettine per alette
Fine combs

Pettine alette a mazzetta
Plastic fine combs

Paranchi
Motorized lift

Estrattori per valvoline
Screw valve remover

Rubinetto perforatore, cacciavite e specchietti
Bullett piercing valve, core remover and mirrors

Pompa carica olio
Charge oil pumps

Scala telescopica in alluminio
Telescopical aluminium ladder

Libretto d’impianto
Intervention recording booklet
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Valigette porta utensili
Toolkit case

Taglia canalina
Ducts cutter

Calibro capillare
Capillary tube caliber

Pompa sturacapillari
Capillary check pump
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60 Tools
Flangiatubi Flaring tools
Rif.  Codice Modello  Descrizione Diametri
Ref. Code Model Description 0D Tubing
 ano Flangiatubo eccentrico - morsetto per tubi in mm e poll. inch: 1/4-5/16-3/8-1/2-5/8-3/4
A 21001030  CT-Bos-MI Eccentric flaring tools - Also available inch and metric tool mm: 6-8-10-12-16-19
Flangiatubo eccentrico per tubi in inchs RIDGID
B 21001050 458 RIDGID Eccentric flaring tool for inch sizes 1/8-3/16-1/4-5/16-3/8-1/2-5/8-3/4
Flangiatubo eccentrico per tubi in mm RIDGID
B 21001053 458M RIDGID Eccentric flaring tool for metric sizes 4-4,75-6-8-10-12-15-16
(H 21001032 810A Flangiatubo a crick ~ crick flaring tool inch: 3/16-1/4-5/16-3/8-1/2-5/8-3/4
Flangiatubi universale PP )
D 21001040 CT-525F Universal flaring tool mm 3+16 - inch 3/16+5/8
Flangiatubi universale “IMPERIAL” qp )
E 21001070 525-F “IMPERIAL” universal flaring tool mm 3+16 - inch 3/16+5/8
F 21001036 FL60278  Flangiatubi automatico ~ Automatic flaring tool inch: 1/4-5/16-3/8-1/2-5/8-3/4
G 31008010 LUF 120 Olio universale per cartelle - ml. 120

Universal oil for flares - ml. 120

)
&)
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| Fino a 28mm ~ 28 mm max

/

| Fino a 54mm ~ 54 mm max

Www.core-equipment.it

Allargatubi Tube expanders
Rif. Codice Modello  Descrizione Diametri
Ref. Code Model Description 0D Tubing
onn.  Allargatubi in valigetta di plastica - completo di pinza e testine in pollici . o0 40 £/q
A 21002010 CT-200-1 Tube expander with plier and inch heads in plastic box inch: 3/8-1/2-5/8-3/4
onnpy  Allargatubi in valigetta di plastica - completo di pinza e testine in mm 401D AR AR 00
A 21002020 CT-200-M Tube expander with plier and metric heads in plastic box mm: 10-12-16-18-22-28
1 Allargatubi in valigetta di plastica - idraulico - con testine in pollici /e /LR,
B 21002050 71600-1 Hydraulic tube expander with inch heads in plastic box inch: 3/8-1/2-5/8-3/4
Allargatubi in valigetta di plastica - idraulico - con testine in millimetri C10.191R12.09.
B 21002060 71600-M Hydraulic tube expander with metric heads in plastic box mm: 10-12-16-18-22-28
c 21002070 CT-193 Allargatubi a punzone per tubi in pollici inch: 1/4 - 5/16 - 3/8 -

Swaging punches for inch tubes

1/2 - 5/8
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Attenzione, solo per:
art. 21002050
art. 21002060

Attenzione, solo per:
art. 21002010

#"
‘ #
art. 21002020 |

' 'c'“""'wﬁ"’ —
Testine per allargatubi Tube expander heads

Codice Modello Descrizione Diametro

Code Model Description 0D Tubing

21003010 71600-3/8 Testina in pollici per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Inch 3/8

21003020 71600-1/2 Testina in pollici per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Inch 1/2

21003030 71600-5/8 Testina in pollici per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Inch 5/8

21003040 71600-3/4 Testina in pollici per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Inch 3/4

21003070 71600-10M Testina in millimetri per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Metric 10

21003080 71600-12M Testina in millimetri per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Metric 12

21003090 71600-16M Testina in millimetri per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Metric 16

21003100 71600-18M Testina in millimetri per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Metric 18

21003110 71600-22M Testina in millimetri per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Metric 22

21003120 71600-28M Testina in millimetri per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Metric 28

21003125 71600-35M Testina in millimetri per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Metric 1.3/8 (35)

21003122 71600-42M Testina in millimetri per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Metric 42

21003128 71600-54M Testina in millimetri per art. 71600 ~ Head for 71600 tube expander - Metric 54
: Testina in pollici per art. CT-200-1 e CT-300-I

21003130 CT-3/8 Head for CT-200-1 and CT-300-I tube expander - Inch 3/8
: Testina in pollici per art. CT-200-1 e CT-300-I

21003140 CT-172 Head for CT-200-1 and CT-300-I tube expander - Inch 172
: Testina in pollici per art. CT-200-1 e CT-300-I

21003130 CT-5/8 Head for CT-200-1 and CT-300-I tube expander - Inch 5/8
: Testina in pollici per art. CT-200-1 e CT-300-I

21003160 CT-3/4 Head for CT-200- and CT-300-1 tube expander - Inch 3/4
: Testina in pollici per art. CT-200-1 e CT-300-I

21003175 CT-8M Head for CT-200- and CT-300-1 tube expander - Inch 8
. Testina in pollici per art. CT-200-1 e CT-300-I

21003180 CT-10M Head for CT-200- and CT-300-1 tube expander - Inch 10
. Testina in pollici per art. CT-200-1 e CT-300-I

21003130 CT-12M Head for CT-200-1 and CT-300-1 tube expander - Inch 12
. Testina in pollici per art. CT-200-1 e CT-300-I

21003200  CT-16M Head for CT-200-| and CT-300-] tube expander - Inch 16
. Testina in pollici per art. CT-200-1 e CT-300-I

21003210  CT-18M Head for CT-200-| and CT-300-] tube expander - Inch 18
g Testina in pollici per art. CT-200-1 e CT-300-I

21005220  CT-22M Head for CT-200-| and CT-300-] tube expander - Inch 22
g Testina in pollici per art. CT-200-1 e CT-300-I

21003230 CT-28M Head for CT-200-1 and CT-300-1 tube expander - Inch 28

21003240 CT-35M Testina in pollici per art. CT-200-1 e CT-300-I 35

Head for CT-200-1 and CT-300-I tube expander - Inch
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Tagliatubi Tube cutters

Rif. Codice Modello Descrizione

Ref. Code Model Description

A 21004010 CT-127 Diametri 3 = 16 mm @ 1/8" +~ 5/8" ~ 0D Tubing 3 - 16 mm e 1/8" = 5/8"

B 21004020 CT-174 Diametri 3 = 28 mm e 1/8" - 1 1/8" ~ 0D Tubing 3 - 28 mm ® 1/8" =~ 1 1/8"

C 21004030 CT-274 Diametri 4 = 28 mm e 1/8" =1 1/8" ~ 0D Tubing 4 -~ 28 mm  1/8" - 1 1/8"

D 21004040 CT-312 Diametri 7 = 35 mm e 1/4" +~ 1 5/8" ~ 0D Tubing 7 = 35 mm e 1/4" - 1 5/8"

E 21004005  TG1050 Diametri 4 = 16 mm - IMPERIAL ~ OD Tubing 4 ~ 16 mm - IMPERIAL

F 21004015  TG1000 Diametri 4 = 28 mm - IMPERIALI ~ OD Tubing 4 ~ 28 mm - IMPERIAL

G 21004025 312FC Diametri 7 = 41 mm - IMPERIAL ~ OD Tubing 7 ~ 41 mm - IMPERIAL

H 21004035 206 FB Diametri 10 = 66 mm - IMPERIAL ~ 0D Tubing 10 ~ 66 mm - IMPERIAL

| 21005010 LRIC-CT127 Rotellina ricambio per mod. CT-127 ~ Cutter wheels for CT-127 model

Rotellina ricambio per mod. CT-174, CT-274, CT-312

I 21005020  LRIC-CT174 Cutter wheels for CT-174, CT-274, CT-312 models

| 21005015 LRIC-IMP1000 Rotellina ricambio per mod. TC-1000, 312 FC ~ Cutter wheels for TC-1000, 312 FC
| 21005025 LRIC-IMP1050 Rotellina ricambio per mod. TC-1050 ~ Cutter wheels for TC-1050
| 21005028 L-RIC-IMP-206FB Rotellina ricambio per mod. 206 FB ~ Cutter wheels for 206 FB
L 21004038 70030 Tagliatubo a crick - mm 6-22 ~ Wrench tube cutter - 6-22 mm.
L 21004039 70031 Tagliatubo a crick - mm 8-28 ~ Wrench tube cutter - 8-28 mm.
A B
Shavatubi Reamer
Rif. Codice Modello Descrizione Diametri
Ref. Code Model Description 0D Tubing
A 21006010 CT208 Sbavatubi in metallo ~ Metal inner/outer reamer Fino a 3 mm ~ Max 3 mm
B 21006020 SLS Sbavatubi a penna ~ Pen reamer
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Piegatubo Tube benders

Rif. Codice Modello Descrizione Diametri

Ref. Code Model Description 0D Tubing

+ o oom AT s e s e
B 21008010 CT-364-M-fp 92D hertibl B milimet 10

B 21008020 CT-364-M-12 F}iffea}]‘g;e‘f_“ﬁ; ;r”icm""met" 12 (1/27)

B 21008030 CT-364-M-16 oo Periublin milimetr 16 (5/8")

B 21008040 CT-364-M-19  ©coatubl per bl It millmetr 19 (3/4”)

B 21008050 CT-364-A-04 1 coniudl per bl in pollc 1/4

B 21008060 CT-364-A-06 1 oociol ber ol in polic 3/8

C 21008070 CT-364-A-14 D coeiuiper ublin pollc 7/8

» moww rma PSSO bs OED s
D 21008090 P22-Al Piegatubi a cricchetto per tubi in millimetri - in valigetta 10-12-14-16-18-20-22

Ratchet tube bender - Metric - With plastic case

)
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Curvatubi elettrico
Curvatubi elettrico per tubi di rame e di acciaio. Compatto e legge-
ro e I'ideale per curvare tubi anche in opera. Il curvatubi & anche
dotato di espansore allargatubi per testine fino mm. 28 (testine
standard presenti sul mercato non fornite di serie su questo uten-
sile - fornibili a parte).

Questo utensile & curvatubo ed allargatubo.

e Corpo in alluminio

Motore a doppio isolamento a norme CEl - 220v - 50 hz - 400

watt - giri a carico da 0-650 al minuto

Angolo massimo di curvatura 180°

Peso del solo corpo piegatubo kg. 7,5

Il raggio di curvatura ¢ di circa 3 volte il diametro del tubo piegato

Valigetta in metallo completa di forme e controforme (in pollici

da1/2-5/8-3/4¢e7/8,inmilimetrida12-14-16-18 - 22).

e [’ possibile fornire a parte anche forme e controforme di diametri
diversi (da mm. 6-8-10 e in pollici da 1/4-3/8-1")

e Prodotto interamente costruito in Italia

Electric tube bender

Electric tube bender for copper and steel tubes. Compact and
light, it is the perfect tool for bending tubes even on site. The tube
bender is also equipped with a tube expander for heads up to 28
mm (Standard heads available on the market are not included
with this tool — to be ordered separately).

This tool is for both bending and expanding tubes.

e Body made of aluminium

e |EC certified double insulated motor — 220V — 50 Hz — 400 watts
—0to 650 om

e Maximum bending angle 180°

e Weight of the body of the tube bender: 7.5 kg

e The bending radius is about 3 times the diameter of the bent
tube.

o Metal case with templates and counter templates (in 1/2-5/8-
3/4 and 7/8 inches) (in 12-14-16-18-22 millimetres).

e Templates and counter templates are also available in other sizes
including 6-8-10 mm and 1/4-3/8-1 inches.

Codice Modello Descrizione
Code Model Description
21008200 PTE22-1 Curvatubi elettrico - pollici 1/2 - 5/8 - 3/4 - 7/8 ~ Electric tube bender - 1/2 - 5/8 - 3/4 - 7/8 inches
21008300 PTE22-M Curvatubi elettrico - mm. 12 - 14 - 16 - 18 - 22 ~ Electric tube bender - 12 - 14 - 16 - 18 - 22 mm
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Piegatubi a molla Spring-type tube benders

Rif. Codice Modello Raggio di curvatura

Ref. Code Model Bend radius

A 21009020 CT-102-06 3/8 (10 mm)

A 21009030 CT-102-08 1/2 (12 mm)

A 21009040 CT-102-10 5/8 (16 mm)

A 21009050 CT-102-12 3/4 (19mm)

B 21009055 KMP 1/4 - 3/8 -5/16 - 1/2 - 5/8
Pinza schiacciatubi Pinch-off plier
Codice Modello Descrizione

Code Model Description

21010010 CT-201 Pinza Schiacciatubi ~ Pinch-off plier
Pinza foratubo Piercing plier
Rif. Codice Modello  Descrizione

Ref. Code Model Description

A 21010012 343 Pinza foratubo ~ Piercing plier

Spillo ricambio per pinza foratubo

B 21010014 343PC Spare needle for 343 piercing plier

Originali IMPERIAL | E | Originali BELZER

Chiavi a cricchetto Ratchet wrenches
Rif.  Codice Modello  Descrizione Raggio di curvatura
Ref.  Code Model Description Bend radius
A 21012010 CT-122 Chiavi a cricchetto per rubinetti - esecuzione dritta 1/4 - 3/8 - 3/16 - 5/16

Ratchet wrench for valves - straight type

21012011 127C Chiave a cricchetto IMPERIAL ~ IMPERIAL ratchet wrench ~ 1/4 - 3/8 - 3/16 - 5/16

da1/4a5/16 | from 1/4 to 5/16
8,5-95-13mm

21012013 124C Chiave a cricchetto IMPERIAL ~ IMPERIAL ratchet wrench ~ 1/4 - 3/8 - 9/16 - 1/2
21012014 R6725MK Kit chiavi a cricchetto BELZER ~ BELZER ratchet wrench kit

B

C 21012012 R6950 Chiave a cricchetto BELZER ~ BELZER ratchet wrench
D

E
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Utensileria

Chiavi dinamometriche

Torque wrenche kit

Rif. Codice Modello Descrizione Diametri
Ref. Code Model Description 0D Tubing

A 21017010 TW-7

Chiavi dinamometriche - Coppia di serraggio 10-75 Nm
Torque wrenche kit - Tightening torque 10-75 Nm

mm 17,19, 22, 24,27 e 29

B 21017012 CHDINPROF

Chiavi dinamometriche professionali - Coppia di serraggio 19-110 Nm
Professional torque wrenche kit - Tightening torque 19-110 Nm

mm 17,22, 24,26, 27 e 29

Pinza tagliacapillare Capillary tube cutter
Codice Modello Diametri
Code Model 0D Tubing
21011010 PTC-01 finoa 3 mm ~ max 3 mm
Pettine per alette Fine combs
Rif. Codice Modello Descrizione
Ref. Code Model Description
: Pettine per alette in plastica
A 21013010 CT-351 Plastic fine comb
: Pettine per alette in metallo
B 21013020 CT-352 Metal fine comb
Pettine alette a mazzetta Plastic fine combs
Pettini per alette universali Universal fine combs.

Dodici diverse misure per qualsiasi
dimensioni di alette da raddrizzare.
Semplice, robustissimo e facile da
maneggiare. In abs.

Codice Modello
Code Model

12 different sizes. Easy to use and
strong. Abs body.

Descrizione
Description

21013030 FCR6

Pettini alette a mazzetta ~ Plastic fine combs
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Binario a cremagliera
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Ripiano inclinato

Paranco elettrico BRANCO

Paranco elettrico per installazione di cli-
matizzatori - brevettato - di facile
installazione - portata max Kg. 125 - lun-
ghezza sollevamento fino a 15 mt - si
applica tramite dima particolare fornita
di serie posizionandola sopra la staffa
dell’'unita condensatrice esterna - scorri-
mento del motore per un facile posiziona-
mento dell’unita sulle staffe.

Prodotto in Italia

Dati tecnici:
e Alimentazione: volt. 220-50

Motorized lift - BRANCO

Motorized lift for air conditioning installa-
tions.

This is easy to use, certified lift.

This helpful tool is designed to have easy
grip on the external condensing unit and
can easily lift it for a fast, secure and im-
proved installation.

It presents the following technical features:
e HP engine: 0,5
e Weight: 25 Kg.
o Max weight lift: 125 kg
e Max height lift: 15 mt.

e Portata: Kg. 125

e Lunghezza cavo acciaio utile: mt. 15

e \Motore hp: 0,5

e Peso: 25 kg.

Codice Modello Descrizione

Code Model Description

21020001 BRANCO Paranco Elettrico per installazione climatizzatori

Motorized lift for air-conditioning installation

Paranco elettrico - KONDOR
Semplice, leggero, pratico, sicuro Kondor
Vi aiuta a montare split esterni, le caldaie e
quant’altro avete da sollevare ed installare
in spazi angusti e di difficile manovra.
Kondor Vi aiuta a sollevare quanto avete da
installare spingendolo da sotto.Utilizzando
le ns. staffe, fissando il Kondor alla traver-
sa, potete sollevare lo split e “spingerlo”
fino a qualche centimetro dal soffitto, do-
podiché inserire i bracci ad “L" nella traversa
in precedenza installata, ed adagiare lo split
sulle stesse.

Lo stesso servizio lo potete fare utilizzando
una scala doppia appoggiando il Kondor allo
scalino pit alto e spingere il particolare da
installare (split, caldaia od altro) fino all’al-
tezza desiderata.

Caratteristiche tecniche

e Massa Kg. macchina: 30 Kg
Portata massima macchina: 100 Kg
Tensione-Frequenza: 30v-50Hz
Potenza massima: 450W

Grado di protezione: IP 54

Motorized lift - KONDOR

Improved, light weight, practical and safe
motorized lift. Useful for lifting machinary
in restricted areas.

New improved lifting mechanism which al-
lows for pushing machine from bottom to top
up to desired height and to manovre it for
safe adjustment on wall brackets.

Technical features:

Weight: kg. 30

Max weight lift: kg.100
Voltage: 30v-50hz

Max working power: 450w
Protection: IP 54

Codice Modello Descrizione
Code Model Description
21020003 KONDOR Paranco Elettrico per installazione climatizzatori

Motorized lift for air-conditioning installation




Paranco elettrico SIMPLICIO
Paranco elettrico con portata kg. 90 di
semplice costruzione. Il motore montato
non & scorrevole.

Il paranco ¢ dotato di dima per poter essere
montato su qualsiasi staffa in commercio.

Caratteristiche tecniche

e Alimentazione 220-50

e Motore hp. 0,5

e Peso kg. 20

e |unghezza sollevamento fino a 15 mt

Motorized lift - SIMPLICIO

Basic 90 kg. motorized lift.

In this version of lift the motor is fixed.

It is equipped with a bar/bracket template so
that it can be mounted on most metal bars
and brackets.

Technical features:
e Power supply 220-50
e Motor power hp. 0,5
e |Weight kg. 20
e Max lifting extension of steal robe up to
15 mt

Codice Modello Descrizione
Code Model Description
21020005  SIMPLICIO Paranco Elettrico per installazione climatizzatori

Motorized lift for air-conditioning installation

Estrattori per valvoline

Rif. Codice Modello Descrizione
Ref. Code Model  Description

Screw valve remover

Utensileria
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A 21014010 ES-1/4

Estrattore con connessioni da 1/4 SAE ~ Screwer tool with 1/4 SAE connections

B 21014020 ES-5/16 Estrattore con conn. da 1/4 e 5/16 SAE in valigetta ~ Screwer tool with 1/4 and 5/16 SAE conn. with case

Rubinetto perforatore, cacciavite e specchietti

Rif. Codice Modello
Ref. Code Model

Descrizione
Description

Bullett piercing valve, core remover and mirrors

A 21015010 BPV31

Rubinetto perforatore uscita 1/4 SAE ~ Bullet piercing valve - 1/4 SAE

21015020 BPV21

Rubinetto perforatore per tubi da 1/2 e 5/8 ~ Bullet piercing valve - 1/2 and 5/8 SAE

21016011 CTM

Cacciavite toglivalvole in metallo con serbatoio interno 3 meccanismi di carica
Metal valve remover tool with internal tank with 3 valve core

09008040 CTG

Utensile togli guarnizioni tubi ~ Disassembly tool gasket hose

21016012 CT501

Specchietto telescopico in metallo cromato @ 32 mm ~ Telescopic mirror metal chromed @ 32 mm

21016014 CT502

Specchietto telescopico in metallo cromato @ 50 mm ~ Telescopic mirror metal chromed @ 50 mm

21016016 WSR1251 Specc. telescopico ovale in metallo cromato 25x50 mm ~ Oval tel. mirror metal chromed 25x50 mm

T o MmMmmo O o™

21016018 WSR2149 Specc. telescopico rett. in metallo cromato 50x87mm ~ Rect. tel. mirror metal chromed 50x87 mm

CORE
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Pompa carica olio

Pompa del tipo a pistone per il travaso
dell’olio nei compressori.

Prowvista di attacco da 1/4” SAE per I'al-
lacciamento al sistema frigorifero; elimina il
pericolo di immettervi aria e umidita.

Rif. Codice Modello
Ref. Code Model

Descrizione
Description

Charge oil pumps

This charge-oil pump piston type to tran-
sfer the oil from the compressor equipped
with 1/4 SAE size to connect to the refrige-
ration system.

Eliminates the dangers of drawing air and
mositure into a refrigeration system.

A 21018010 21702

Pompa carica olio ~ Charge oil pump

B 21018020 21702-01

Raccordo per bidone Suniso ~ Suniso tank adapter

C 21018012 21751

Pompa scarico olio compressori

Discharge-oil pump compressors

Scala telescopica in alluminio
Particolare scala telescopica completa-
mente in alluminio - leggera - occupa po-
chissimo spazio - facilmente trasportabile
in auto - cunicoli stretti - corridoi - ascen-
sori - per una facile manutenzione.
Disponibile in due misure: 2,6 e 3,8 metri.

Telescopical aluminium ladder

Light weight, aluminium,adjustable and
extendible ladder. Easy to carry, it is Stron-
gly recommended for safe and easy instal-
lation/monitoring activities in resctricted
areas, such as narrow corridors and lifts
. It can be easily folded and stored small
places. Available in two height extensions:
max 2.6 mt. And max 3.8 mt.

Specifiche tecniche ~ Technical specifications

2.6 3.8

Altezza totale ~ Max extension 2,60 mt 3,80 mt
Portata ~ Range 150 kg. 150 kg.
Altezza da chiusa ~ Max height when folded 740 mm 800 mm
Lunghezza ~ Max length when folded 480mm 740 mm
Peso ~ Max weight 7,6 kg. 11,6 kg.
Codice Modello Descrizione
Code Model Description

Scala telescopica in alluminio mt. 2,6
21013002 EXTENDED2.6 Telescopical aluminium ladder mt. 2,6
21019000 EXTENDED3.8 Scala telescopica in alluminio mt. 3,8

Telescopical aluminium ladder mt. 3,8

Libretto d’impianto

Il D.PR. nr. 147 del 15 febbraio 2006 pre-
vede I'obbligarieta dal 15 gennaio 2007 di
registrare in apposito libretto le verifiche e
manutenzioni effettuate su impianti frigorife-
ri e di climatizzazione contenenti gas refrige-
rante hfc e cfc in quantita’ superiore a 3 kg.
|l libretto di bordo che vi proponiamo contie-
ne tutte le indicazioni necessarie per effet-
tuare le registrazioni relative al recupero, alla
sostituzione ed alla rilevazione di perdite fra
tante altre operazioni da annotare.

Codice Modello
Code Model

Intervention recording booklet

It is envisaged that as from the first half
of 2007 the european union will release a
new policy relating to the compulsory re-
cording of all intervention on refrigeration
and air climatization systems working with
over 3kg hfc and cfc refrigerant. It will be
therefore compulsory to keep all recordings
in an intervention recording booklet. The 34
page-intervention recording booklet here
offered will provide the user with all useful
information and tips for appropriate recor-
ding procedures.

Descrizione
Description

21021000 LIM

Libretto d’impianto D.P.R. n° 147/06

Intervention recording booklet




Valigette rigide con utensili
Valigetta utensili in alluminio
robustissima composta da 32
utensili e strumenti di eccel-

Tool case

A comprehensive tool case
made from solid aluminium
case with working tools of

Utensileria

Doppio scompartimento
Double compartment

Valigette rigide con utensili
Set completo di 89 utensili con-
tenuti in una comoda valigetta
a doppio scompartimento.

Tool case
Complete tool set contained in
an aluminium case.

lente qualita. good quality. e 1pc Combination pliers
¢ 1 Pinza combinata e 1pc Side cutter pliers
e 4 cacciaviti e 4pcs screw drivers e 1 Tronchesino con lama e 1pc Pointed nose pliers
e 1 pinza spellafili e 1pc plier set for removal laterale e 1pc Circlip pliers with 3pcs
e 1 chiave regolabile of isolating rubber from e 1 Pinze con punta lunga head, 180°, 45°, 90°
e 1 multimetro electric cable e 1 Pinza fissa con anelli e e 1pc Water pump pliers
e 1pilaaled e 1pc adjustable spanner testine  intercambiabili a e 9pcs Extending inner hex
e 1 paio di guanti e 1pc multimeter 180°, 45°, 90° wrench  1.5-2-2.5-3-4-5-
e 1 saldatore elettrico 30 watt e 7pc led battery e 1 Pinza idraulica 6-8-10
e 1 rotolo nastro elettricista e 1pc set of gloves e 9 Brugole da 1.5-2-2.5-3- e 1pc Electric tester
¢ 1 rotolo nastro teflon e 1pc 30 w. electric welding 4-5-6-8-10 e 4dpcs  Screwdriver  PH/
e 1 taglierino fool e 1 Cercafase slotted: 4x75mm, 6x100mm
e 1 martello e 1pc anti-shock, isolating e 4 Giravite a croce PH da e 9pcs Combination spanner
e 4 serie di pinze vari usi e adhesive tape 4x75mm, 6x100mm e 1pc Adjustable wrench
dimensioni e 1pc teflon tape e 9 Chiavi combinate e 1pc Digital multimeters, CE
e 1 chiave a rullino inglese e 1pc blade e 1 Chiave regolabile a rullino e 1pc Electrician scissors
e 9 serie di chiavi a brugola e 1pc hammer e 1 Multimetro digitale CE e 1pc Screwdriver holder
e 1 forbice e 4pcs aadjustable and all use e 1 Forbici da elettricista e 10pcs Bits
e 1 cacciavite cercafase pliers e 1 Giravite con innesto per e 71pc Cable stripper
e 1 metro da 5 metri e 1pc monkey wrench punte e 1pc Alum level
e 1 chiave aperta. e 1pc alan key set e 10 Punte per giravite e 12pcs Car fuse
e 1pc set of scissors e 1 Spelafili e 1pc Hacksaw with 4 pcs
e 1pc anti-electric  shock e 1 Livella in alluminio saw blades
screw driver e 12 Fusibili da auto e 24pcs Sockets
e 1pc 5mt tape measure e 1 Seghetto con 4 lame di e 4pcs Extension bar
e 1pc spanner ricambio e 1pc T-bar adapter
e 24 Chiavi a bussola e 2pcs Universal adapters
poligonale e 2pcs Spark plug socket
e 4 Barra di estensione e 2pcs Ratchet handle
e 1 Barra adattatorea T e 1pc Claw hammer
e 2 Adattatori universali e 1pc Tape measure
e 2 Chiavi per candele e 1pc Strong aluminum case
e 2 Cricchetti
e 1 Martello
e 1 Metro a nastro
e 1 Robusta valigia in
alluminio
Rif.  Codice Modello Descrizione
Ref.  Code Model Description
A 21019010 TK-HOME Valigetta 32 utensili ~ Tool case (32 tools)
B 21019020 TK-WORLD Valigetta 89 utensili ~ Tool case (89 tools)
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Valigetta utensili professionale Professional tool kit case
Valigia utensili di tipo PROFESSIONALE - DI ALTISSIMA QUALITA' Super complete PROFESSIONAL TOOLKIT - TOOLS OF THE

- MADE IN ITALY BY “PASTORINO” - particolarmente “pensata” HIGHEST QUALITY - MADE IN ITALY BY “PASTORINO” - specially
per il tecnico frigorista completa quindi di utensili specifici (quali “thought out” for refrigeration technicians containing particular
doppie chiavi per serraggio bocchettoni - chiavi a crick speciali tools (such as combination spanners to tighten couplings - special
Imperial e Belzer chiavi a crick con bussole per smontaggio Imperial and Belzer racket wrenches - racket wrenches with
motoventilatori - ecc. ecc.) bushings to dismantle fan motors - etc.)
La fornitura comprende: Supplied with the following items:
e 1 -Valigetta alta resistenza in abs-con scomparti interni e 1 - Highly resistant carrying case in ABS plastic - with internal
e 1 -Torcia con batterie compartments
e 1 - Paio di guanti da lavoro e 1 - Battery powered torch
e 1 -Tester e 1 - Pair of work gloves
e 1 - Chiave Imperial 127-c e 1 -Tester
e 1 - Chiave a crick con bussole da mm 7-10-13 (4 p2) e 1 - Imperial wrench 127-c
e 1 - Chiave a crick Belzer e 1 - Racket wrench with bushings of 7-10-13 mm (4 pieces)
e 1 - Serie chiavi aperte da mm. 10/11-12/13-17/19 (3 pz) e 1 - Belzer racket wrench
e 1 - Serie chiavi combinate da mm 7 a mm. 22 (10 pz) e 1 - Series of open ended spanners of 10/11-12/13-17/19 mm
e 1 - Serie cacciaviti (6 pz) (3 pieces)
e 1 - Pinza regolabile e 1 - Series of combination spanners from 7 mm to 22 mm (10
e 1 - Martello 300 grammi pieces)
e 1 - Pinza classica e 1 - Series of screwdrivers (6 pieces)
e 1 - Chiave a rullino e 1 - Adjustable pliers
e 1 - Serie brugole (9 p2) e 1 - Hammer 300 grams
e 1 - Forbice e 1 - Classic pliers
e 1 -Metroda 5 mt. e 1 -Wrench
e 1 - Cutter e 1 - Series of hex wrenches (9 pieces)
e 1 - Rilevatore di tensione e 1 -Scissors
e 1 -5 metre tape measure
e 1 - Cutter
e 1 - oltage detector
Codice Modello Descrizione
Code Model Description
21019024 VALPAST Valigetta utensili frigorista PROFESSIONALE ~ PROFESSIONAL tool kit case
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Valigetta portautensili

Robusta valigia in Abs con al suo interno due divisori dove inse-  Sturdy ABS case, with two partitions for storing tools — strong
rire gli utensili necessari Robuste cerniere - vano superiore con  hinges — top compartment with elastic straps for holding all types
elastici per fissare qualsiasi tipi di utensili - vano inferiore con  of tools — bottom compartment with inner partitions.

appostidi divisori interni.

Colore nero

Serratura con chiave

Robusta plastica anti-urto

Dimensioni: 49 x 38 x 20 cm. di altezza
Peso massimo supportabile: 12 kg

Codice Modello
Code Model

Utensileria 73

Www.core-equipment.it

Tool kit case

Black

Lock with key

Strong shock-resistant plastic
Dimensions: 49 x 38 x 20 cm high
Maximum weight of contents: 12 kg

Descrizione
Description

21019022 Thecnician

Valigetta portautensili ~ Tool kit case

Taglia canalina

Consente di tagliare agevolmente e con-
temporaneamente, senza sbavature e
senza polveri sia il coperchio sia la base
della canalina insieme.

Adatta per il taglio delle seguenti dimensioni
di canaline: 35x30 - 65x50 - 70x55 - 80x60
- 90x65 - 65x50 - 70x55 - 80x60 - 90x65

Codice Modello Descrizione

Ducts cutter

It can cut ducts of the following Sizes:
35x30 - 65x50 - 70x55 - 80x60 - 90x65 -
65x50 - 70x55 - 80x60 - 90x65”

Code Model Description ! % ,';:’_: T,

21022000 VICTOR-CUTTER Utensile per taglio canalina ~ Ducts cutter

21022010 VICTOR-BLADE Lama ricambio per Victor cutter ~ Cutter blade

CORE (&)
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74 Tools
P Calibro capillare
W \ Pratico utensile per la misurazione dei
,J-N" H diametri interni dei tubi capillari in rame.
\,\ ‘ Particolarmente robusto - in acciaio inox.
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\XM ! ﬂ

R N ) a/nle |

iy

Capillary tube caliber
An extremely versatile gauge for measuring
the inner diameter of all capillary tubes.

This is the perfect tool for measuring the
inner diameter of all capillary tubes made of
copper and steel — All the gauges are made
of stainless steel.

1 O T IR Codice Modello Descrizione
| Code Model Description
0 s il el el el o 21023000 CALIBROCAPILLARE Calibro capillare ~ Capillary tube caliber

AT

Pompa sturacapillari
Pompa sturacapillari che permette di
rimuovere ostruzioni nei tubi capillari in rame

Capillary check pump
This pump can help free any obstructions in
the copper capillary hoses thanks to it's 400

grazie alla sua alta pressione (max 400 bar)  bar (max) high pressure.
Codice Modello Descrizione
Code Model Description
21025000 PSC Pompa sturacapillari ~ Capillary check pump
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